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Pregunta ]

Correcta
Puntda como 1,00

¥ Marcar pregunta

ELrabano y la coliflor tienen un complemento diploide de 18 cromosomas. Esto significa que:

Seleccione una:

ambos organismos son n=18 y poseen distinto cariotipo
las dos plantas comparten cromosomas y la misma informacién genética
tienen la misma cantidad de cromosomas pero distinto cariotipo v

ambos organismos son 2n=18 y poseen los mismos genes
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Pregunta 8 Una célula somtica de una especie de mamifero 2n=30 tendré:
Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

60 cromosomas en total
¥ Marcar pregunta

30 cromosomas somaticos
dos cromosomas sexuales y 28 cromosomas somaticos v

un cromosoma sexual y 29 cromosomas somaticos
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Progunta § Las siquientes afirma
Correcta

n sexual. Indicar si son

nes se refieren a especies diploides de reproduc

VoF:

Puntda como 2,00

* Siuna célula muscular de un individuo contiene 10 cromosomas, esto significa que recibi6 5

Marcar preguntz. )
v cromosomas de cada uno de sus progenitores.

o Las gametas son células haploides porque tienen cromosomas simples

* Los cromosomas homélogos tienen idéntica forma e informacion.

o Las células sométicas pueden tener cromosomas simples o duplicados.
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Pregunta 10 La mitosis se relaciona con el crecimiento:
Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

de animales y plantas tnicamente
¥ Marcar pregunta

de las especies eucariontes unicelulares

de las especies eucariontes pluricelulares v

de todas las especies eucariontes
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Pregunta 11

Correcta
Puntda como 1,00

¥ Marcar pregunta

La meiosis de una célula de mamifero origina:

Seleccione una:

células sométicas haploides.
células sexuales diploides.
una cigota diploide.

células sexuales haploides. v
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Proguta 12 Sabiendo que el complemento cromosémico de los delfines es 2n=44, indicar si las siguientes

Parcialmente

afirmaciones referidas a su reproduccién son Vo F:
correcta

Puntia como 3,00 * Durante la anafase | migran 22 cromosomas a cada polo de la célula.

¥ Mercerpregunta o En (3 telofase | cada cromosoma esté formado por dos cromatides hermanas (iguales).

* Los cromosomas de una célula que se encuentra en metafase Il tienen dos cromatidas.

« En los espermatozoides de esta especie hay 22 cromosomas, todos diferentes en cuanto a la

informacién que contienen.

* Elresultado de la fecundacion es una cigota con 22 cromosomas duplicados
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Pregunta 13

Correcta

Relacionar los diferentes eventos con las fases de la mitosis:

Puntta como 2,00 Profase: ‘ se forma el huso mitstico v ‘ v

' Marcar pregunta
Memfase.‘ los cromosomas se ubican en la placa ecuatorial v ‘ v

Anafase: \ T

Telofase: | se forman dos nicleos ijos
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Pregunta 14 Los cromosomas homélogos

Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

presentan siempre los mismos alelos para cada caracteristica
¥ Marcar pregunta

pueden intercambiar informacién en profase |+ Correcto, es el proceso conocido como
entrecruzamiento o crossing-over.

se aparean durante la profase

se ubican apareados en la placa ecuatorial en la metafase Il
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Pregunta 15 Elegi.

Correcta

(puede ser que alguna opcién sirva para més de un caso)
Puntda como 2,00

\ Marcar prequnta N fuente de variabilidad genética que puede ocurrir en interfase.

((maons e

in evento que genera variabilidad durante La reproduccién sexual pero que no ocurre durante

lameiosis‘ fecundacion v‘ v

...la Ginica fuente de variabilidad genética que puede ocurrir en bacterias.

[ mutaciones vl v

...la fuente de variabilidad genética por la que se forman las cromatidas recombinantes.

(e I v
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Froguta 16 Indicar si las siguientes afirmaciones sonV o F:

Correcta

* Las crométides hermanas son resultado del crossing-ovel
Puntda como 2,00
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¥ Marcar pregunta

o En un individuo heterocigota para un determinado gen, el alelo dominante esté en un

cromosoma y el alelo recesivo est4 en el homélogo.
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Proguta 1/ Fstos esquemas representan células en anafase. Para cada uno, elegir la opcién que le

Parcismente

o comresponde:

Puntda como 200

¥ Marcar pregunta

anaase | de una céula 2r-4 v v

anafase mictica de una célula 208 v| %
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Pregunta 18

Finalizado
Puntda como 2,00

¥ Marcar pregunta

En Los rinocerontes Las orejas grandes (A) dominan sobre Las orejas chicas (). Una pareja de
rinocerontes, ambos con orejas grandes, tiene entre su descendencia un rinoceronte con orejas
chicas. Teniendo en cuenta estos datos ¢cusl seria la probabilidad de que ambos padres tengan
un descendiente que sea homocigota recesivo? Justificar haciendo el cuadro de Punnett.

Les pedimos que resuelvan el problema en un papel y lo firmen. Luego saguen una foto
donde s6lo este el cuadro de Punnett, la probabilidad pedida y La firma. Por ttimo, adjuntar la
foto aqui.
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Pregunta 19 Un alelo recesivo es aquel que:
Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

se expresa solamente en un homocigota v
¥ Marcar pregunta
10 esté presente tan a menudo como un alelo dominante
s6lo se hereda de uno de los progenitores

se expresa solamente en un heterocigota
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Pregunta 20

Correcta
Puntda como 2,00

¥ Marcar pregunta

Sabiendo que en una especie de planta las hojas alargadas dominan sobre las redondeadas, para

cada oraci6n indica si es verdadera (V) o falsa (F):

Una planta homocigota recesiva podria provenir de dos plantas de hojas alargadat

Dos plantas de hojas redondeadas no pueden tener descendencia de hojas alargada

v

Una planta homocigota dominante y una planta homocigota recesiva pueden tener descendencia

con Los dos fenotipos.

Si dos plantas son heterocigotas para esta caracterfstica, seguramente a descendencia con hojas

alargadas serd més abundante que la de hojas redondeadas.
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Fregnta 1 En una especie de ratén el complemento cromosémico es 2
Correcta

0y la cantidad de ADN en G1 es

de 100 pg. Entonces, en una célula somatica en G2 habra  moléculas de ADN, porque

Puntda como 1,00

los cromosomas estén . yuna cantidad de ADN de v pa.

¥ Marcar pregunta
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Fregunta 2 Indicar si la siguiente afirmacién es V o F y luego elegir la justificacin:
Correcta

) Una célula del corazén y una célula del pulmén de una misma persona contienen La misma
Puntda como 1,00

formacién genética

' Marcar pregunta

Es V porque ambas se originaron de una nica célula, por sucesivas mitosis
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Pregunta 3 Senale la afirmacion correcta sobre el ciclo celular:
Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

La sintesis de histonas ocurre durante toda la interfase.
¥ Marcar pregunta

Durante la etapa G2 esté activa la ADN polimerasa..

Durante la etapa S se sintetizan las histonas. v Es correcto, las histonas deberan
acompanar al ADN nuevo que también se est sintetizando.

Durante la interfase se observan los cromosomas condensados.
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Fregunta 4 Indique si Los siguientes enunciados referidos a la Replicacién son verdaderos (V) o falsos (F):
Correcta

* Si se coloca un inhibidor de la ADN polimerasa en una célula que se encuentra en G1, esa
Puntda como 2,00

¥ Marcar pregunta

« La ADN polimerasa puede cometer errores, que no siempre son corregidos.

« La duplicacién es un proceso anabélico que ocurre en el nicleo de todas las células.

v
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Pregunta 5 La ADN polimerasa:

Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

Se encarga de romper puentes de hidrégeno para abrir la doble hélice.
¥ Marcar pregunta

Reconoce una secuencia de inicio lamada promotor.

Sintetiza una cadena nueva de manera continua y la otra de a fragmentos. v

Sintetiza una cadena nueva en sentido 3'a 5'y la otra cadena nueva en sentido 5'a 3.
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Pregunta 6 La duplicacién del ADN en una bacteria s un proceso:

Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

bidireccional y ocurre en el citoplasma v
¥ Marcar pregunta
semiconservativo y ocurre en La etapa S
catablico y ocurre antes de a division

anabélico y ocurre en el nicleo




